8 kaace

Ha evinoanenue 3aoanuii omeooumcs 4 yaca (240 munym).
3aoanus exnouarom 6 3aoau.
Makcumanvnas obwas cymma 6annoe 3a pewenue écex zaoay — 100.

8.1. U3 Tpex mManb4uKOB, KOTOpBIX 30BYT AHTOH, Bans u Cama, TOJbKO OQUH
BCerJa roBOPUT IpaBAy. AHTOH cka3zan: «BaHs He Bcerga roBOpuT mpasay», Bans
ckaszan: «5 He Bcerja roBopio npasay», a Cama ckasani: «AHTOH He BCerjia FOBOPHT
npaBay». KTo ke 13 HUX Bcerja roBOpUT IpaBay, €CJIM U3BECTHO, YTO, 110 KpaWHeu
Mepe, OUH U3 HUX courai’?

(10 6an10B)

8.2. B nonjens U3 nyHkra A B nmyHKT B Bbliexan «MockBuu». OTHOBPEMEHHO
u3 B B A no Toii ke nopore Bolexanu «Kurynu». YUepes yac «MOCKBUY» HaXOAUIICS
Ha noamnyTu ot A 1o «Kuryneit». Korja on okaxercs Ha nonamyTu ot «Kurynei» 1o
B? (Ckopoctu aBTOMOOUIIEH MOCTOSIHHBI U OTJIMYAIOTCSI MEHEe YeM BIBOE. )

(10 6ans10B)

8.3. [lycts O — BHyTpeHHss Touka kBaapara ABCD co croponoit AB=1, nns
KOTOpPO# BBINOJHAETCS PaBeHCTBO A0’ +BO’ +CO” + DO’ =2. Jloka3ats, uto O —
LIEHTP KBaJpara.

(10 6an10B)

8.4. I'py3 maccoit 13,5 T ynakoBaH B HEKOTOPOE YUCJIO «HEBECOMBIX» SIIIUKOB.
Macca kax10ro siyka ¢ rpy3om He npeBocxoaut 350 kr. Jlokaxure, 4TO 3TOT rpy3
MOXHO IepeBe3TH Ha 11 nosyroparoHkax.

(20 6an10B)

8.5. Ha rpansix kyOuka paccraBiieHbl 6 pa3nu4HbIX yucen oT 6 no 11. Kybuk
Opocunu aBa pa3a. B mnepBblii pa3 cymMma uucen Ha 4eTblpex OOKOBBIX TIpaHsAX
oKazanach paBHa 36, Bo Bropoil — 33. Kakoe 4YMCIO HanuCaHO Ha TPaHH,
MPOTUBOIIOJIOKHON TOH, r/ie HamkcaHa uudpa 10?

(20 6ans10B)

8.6. Octan benaep mocraBuil HOBbIE MOKPBIIIKKH Ha aBTOMOOWIb «AHTHUIIONA
['Hy». W3BecTHO, 4TO nepeaHue NMOKPHILIKH aBTOMOOWIIS BBIXOAAT M3 CTPOs 4epes
25000 km, a 3agHue - yepe3 15000 kM (criepeau U c3aay MOKPBILIKH OJWHAKOBBIE, HO
3aJHHE W3HAIMBAIOTCA CcuibHee). Yepe3 ckonbko kunomerpoB Octan benuaep
JNOJDKEH TIOMEHSITh 3TH IOKPBIIIKA MecTamHu, 4ToObl «AHTWiIona ['Hy» mnpouuia

MaKCHMaJIbHO BO3MOXHOE paccTosinue? UemMy paBHO 3TO paccTosiHHE?
(30 6as10B)



